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Kvinnosektionen inom Baptisternas 
Världsallians består av 7 kontinen-
tala unioner med 235 nationella 
kvinnoorganisationer från 136 
länder. Programmet 2011 har 
förberetts av Karibiska 
baptistkvinnors union. 
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VÄNLIGHET en av Andens frukter 
2011 fortsätter vi på förra årets tema: I Takt med Anden med 
Gal.5:25 som utgångspunkt;” Om vi har andligt liv, låt oss då 
följa en andlig väg”. I år fokuserar vi på vänlighet. 7 november 
samlas baptistkvinnor från hela världen för att studera Guds ord 
och be för att vår värld ska få del av Jesus Kristus. 
 
Karibiska kvinnor har utformat årets program. De senaste fem 
åren har öarna i Karibien hemsökts av en serie naturkatastrofer 
orkaner och jordbävning i Haiti, vilket har resulterat i tusentals 
föräldralösa barn, utan hem, förtvivlade och traumatiserade. 
Dessa katastrofer inträffar på många olika platser och bland 
olika befolkningar, ändå har de ett gemensamt:  när det pågår 
och tiden efteråt lider kvinnor och barn mest. 
 
Kvinnor upplever oroande och negativa händelser på ett antal 
olika sätt: 
* I katastrofer löper kvinnor och barn större risk att dö än män. 
* Kvinnor utsätts oftare för våld. I det kaos som följer natur-
katastrofer blir kvinnor offer för sexuellt utnyttjande, våldtäkt 
och t.o.m. gruppvåldtäkter. Våld i hemmen ökar också. 
* Kvinnor får inte nödvändig sjukvård. Tvångsförflyttade 
kvinnor saknar ofta tillgång till speciell kvinnosjukvård, 
underkläder och sanitetsartiklar. 
* Kvinnor är ekonomiskt sårbara i kriser. Kvinnor arbetar oftast 
i jordbruk och i det egna hushållets affärsverksamhet, båda 
områden som tenderar att i hög grad påverkas av 
naturkatastrofer. 
Ovanstående är hämtat från FN:s utvecklingsfond för kvinnor – UNIFEM) 
 

I förra årets program studerade vi Ef. 4:32 där vi lärde oss att 
vänlighet är en egenskap hos en kvinna som visar en godhjärtad 
inställning gentemot andra. Hon är inte svag eller i avsaknad av 
åsikter, men till sin karaktär är hon fridsam. Hon är villig att 
sätta andras behov före sina egna. Hon visar kärlek och 
förståelse i det lilla. 
 
Stämmer detta för dig? Gör vänlighet skillnad? Låt oss på  
denna speciella böndag samlas till bibelläsning och bön, ge ut 
och lära av våra karibiska systrar hur vi kan uppfyllas av 
vänlighet genom att vandra ”i takt med den Heliga Ande”, 
vilket kommer att göra  en otrolig skillnad. 
 
Patsy Davis, Verkställande direktor 

BWA, Kvinnosektionen 
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Vandra i takt med den heliga Ande – Presidentens hälsning 

 
Rachel Contreras, President  
i Kvinnosektionen BWA 
 
Mina kära systrar: 
 
Det är med oerhörd glädje 
och i stor ödmjukhet som jag 
vänder mig till er på denna 
betydelsefulla dag. Som barn 
gick jag med min mor till vår 
hemförsamling där vi deltog i 
världsböndagen. Jag hade 
ofta känslan att det var ett 
tillfälle utöver det vanliga i 
kvinnoarbetet i kyrkan och i 
hela vårt land. 
I vårt samhälle med många 
nödlägen verkar det som om 

bönen ställts vid sidan om 
vårt vanliga sätt att vara. På 
något sätt tänker vi att det är 
viktigare att få många saker 
utförda än att be. Bön är bara 
för de tillfällen då vi inte har 
något annat att göra. Det är 
ett av skälen till varför denna 
dag är så viktig. Första 
måndagen i november varje 
år stannar vi upp för att be för 
varandra. Med våra sinnen 
vända till Gud erkänner vi, att 
utan Honom kan vi inget 
göra. Bön är vägen till Guds 
hjärta och också till vår värld. 
I bönen finner vi det hopp vi 
behöver för att leva vidare i 
en värld full av behov och 
svårigheter. 
 
Det här året då vi vandrar ”i 
takt med den heliga Ande” 
med betoning på vänlighet, 
låt oss ta ett litet steg varje 
dag, som ett barn, och visa 
vänlighet mot alla, mot var 
och en vi möter. 
 

Vänlighet är en central punkt i 
kristendomen. Jesus säger i 
Joh.13:35 ”Alla skall förstå att 
ni är mina lärjungar om ni 
visar varandra kärlek.” Det är 
genom kärlek som vi visar 
vänlighet och därigenom 
kommer alla att lära känna 
Jesus. När vi ber för varandra 
över världen  i år, låt oss be 
för varje människa att vi alla 
ska bli skickade att visa 
kärleksfull vänlighet mot alla, 
för att Guds rike genom våra 
böner skall växa. 
 
Det är min personliga bön att 
denna dag skall bli till 
välsignelse för er gemenskap, 
och att världen skall få del av 
denna välsignelse genom alla 
kvinnors trogna böner runt 
hela vår jord. 
 
I Kristus Jesus, vår Herre, 
Rachel Contreras 
President i Kvinnosektionen, 
BWA. 
 

 

Glimtar från Karibien 
Karibiska Baptistkvinnors 
Union (CBWU) är den sjunde 
kontinentalunionen i BWAs 
kvinnosektion. 
Den bildades i Melbourne, 
Australien vid ledarskaps-
konferensen i januari 2000. 
Den består av 14 öar med 
Bermuda i norr och Trinidad 
och Tobago i söder. 
Befolkningen består av en 
mångfald raser, olika etniska 
grupper och kulturer.  
 
Bland våra medlemmar 
återspeglas rikedom, skönhet 
och livfullhet i de olika 
språken, i utvecklingsarbetet 
och i öarnas topografi. Det 
som binder oss samman är 
vår tro på Jesus Kristus, vår 
Herre och Frälsare och tron 
på bönens makt. Vår 
erfarenhet från slaveriets 

dagar har i hög grad präglat 
våra kulturer. 
 
De karibiska öarna kallas 
Västindien eftersom 
Christopher Columbus trodde 
att han kommit till Indien när 
han landsteg här 1492.  
Karibien har en befolkning 
uppskattad till mer än 38 
miljoner, med Kuba och Haiti 
som de största öarna.. 

Forts på sid 4 

 
Yvonne Pitter 
Orfdförande CBWU 
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Planera för böndagen 
•  Det är nu dags att planera programmet. Skjut inte upp att be, planera och organisera. 
•  Innehållsförteckningen (sid. 1) är särskilt utarbetad för att användas av den grupp som 
förbereder böndagssamlingen. 
•  Inled med bön och musik relaterat till vänlighet, en Andens frukt. 
•  Låt någon som nyhetsuppläsare presentera de negativa trender som kvinnor möts  
av (se sid 1). Ta upp varje speciell punkt. 
• Låt en latinamerikansk kvinna agera Rachel Contreras och på detta sätt presentera  
hennes hälsning. 
•  Sätt upp en karta som visar de 14 öarna i Karibien. Använd fotloggan och skriv in  
namnet på öarna. En ö/en fot  Låt olika kvinnor placera fotavtrycken på respektive ö medan  
man presenterar ”glimtar från Karibien” (sid.2). Om ni har karibiska kvinnor i er grupp, låt dem  
svara för informationen. 
•  Be olika kvinnor ta ansvar för bibelstudieförslagen (sid 5) och bönehandledningen (kopierad till alla) i 
god tid före bönesamlingen. 
 
•  Be två kvinnor att förbereda de två vittnesbörden som vore de deras egna. Läs inte innantill.  
Om det finns kvinnor i er egen grupp som kan 
vittna om liknande erfarenheter, be dem 
medverka med detta. 
 
•  Förklaring till loggan: 

 
 
Tårna: 
handling, rörelse 
 
Hjärtat: 
bedjande kvinnors hjärtan 
 
Flamman: 
den Helige Ande 
 

 
Våra hjärtan bevarar sin värme när  
vi vandrar i takt med den heliga Ande.  
(Gal. 5:25) 
 
•  Alla kvinnor inbjuds till bönedagen. Tänk 
kreativt så att alla kvinnor i församling, i 
distriktsorganisationer och liknande inkluderas. 
Gör särskilda inbjudningsfoldrar i form av 
en fot. Sätt upp en världskarta, skriv in 
Världsböndagen på den och placera ”fot- 
avtrycket” med datum, tid och plats för böne- 
gudstjänsten. 
 
•  Kolla www.bwawd.org i slutet av maj eller 
början av juni för ytterligare information om 
böndagsprogram (DOP), kort historik, 
rapporter från projekt, tema sång, och annan 
information som kan komplettera ert program. 

I takt med Anden – genom bön 
1. Gör kopior av bönehandledningen och dela ut 
den till alla gudstjänstdeltagare.  
2. Bönevandring runt jorden – förbered 8 områden 
representerande de 7 kontinentala unionerna samt 
BWAWD/BWA sekretariatet. Låt några förbereda 
bilder och information om de olika områdena. En 
ansvarig kvinna att leda bönen vid varje station 
utses. Församlingen delas i 8 grupper och visas till 
de 8 stationerna. Detta blir början på 
bönevandringen. Man ber c:a 10 minuter vid varje 
station och förflyttar sig sen till nästa område. 
Ledaren meddelar när det är dags att förflytta sig till 
nästa station. Bönevandringen är avslutad när alla 
grupper återvänt till sin startpunkt. 

Höjdpunkten – givandet 
•  Insamlingarna på böndagen är bärare av den 
världsvida verksamhet som BWA:s Kvinnosektion 
utför. Den är verkligen beroende av denna endags-
insamling som är dess huvudsakliga inkomstkälla. 
 
•  Placera en särskild offerskål eller korg i mitten på 
ett bord. Dekorera med blommor och foton på 
kvinnor från hela världen. I enlighet med temat ”I 
takt med Anden” inbjud de församlade att lämna sin 
gåva vid bordet. Spela musik under denna 
offergång. 
 
•  Uppmuntra till dubbelt givande jämfört med 
tidigare år. Påminn gudstjänstdeltagarna att alla 
gåvor som samlas in av alla bedjande kvinnor läggs 
samman, allt för att främja Guds rikes tillväxt. 

2
0
1
1
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Glimtar från Karibien 
forts. från sidan 2 
 
på över 5 miljoner var. Vår systerö, 
Haiti, drabbades av en förödande 
jordbävning den 12 januari 2010. Mer 
än 300 000 personer dog. Karibien 
skickade snabbt hjälp. Resten av 
världen svarade på lovvärt sätt.  
 
När vi samlas till världsböndag 2011 
låt oss fortsätta att vandra i takt med 
den heliga Ande. Låt oss i den 
Andens frukt som är vänlighet, 
sträcka oss ut till våra systrar och 
bröder i nöd, däribland haitier som 
fortfarande lider. Många bor 
fortfarande i tillfälliga skydd och 
saknar nödvändiga mediciner, mat 
och dricksvatten. 
 
Att be, ensam eller tillsammans med 
andra kan leda till förnyat hopp, 
helande och kraft. 
 
Kvinnor som ber blir en del av en stor 
familj i tron. Anden undervisar och 
uppmuntrar och bönens makt kan 
motverka världsvid fattigdom, 
ekonomisk nedgång, bristande 
jämlikhet, våld, misshandel, särskilt 
mot barn, nya farsoter, natur-
katastrofer och arbetslöshet. I alla 
dessa situationer  kan bönens makt 
inte överskattas. 
 
Som kristna kvinnor bör vår önskan 
vara att vandra i takt med den heliga 
Ande. Låt oss bli slavar under 
rättfärdigheten. Anden leder oss av 
nåd, Gud till ära. Vänlighet är den 
gåva som får oss att tjäna med 
medkänsla. 
 
En kristen ger vänlighet till andra, 
hjälper medmänniskor i kris, 
förmedlar Guds kärlek till andra. Låt 
oss särskilt tänka på dem som lidit 
svårt i naturkatastrofer som den i 
Haiti. 
 
Vi kan göra all skillnad när vi vandrar 
i takt med den heliga Ande. 
 
Yvonne Pitter – ordförande i CBWU 

 
 
 

1.  Andens underbara 
frukter 
I de föregående verserna i 
detta kapitel räknar Paulus 
upp köttets onda egenskaper, 
men nu visar han på de 
underbara ting som Andens 
frukter ger; Vänlighet är den 
femte frukten. 
 

 
 
 

2.  Definitioner av 
vänlighet 
Vänlighet är ”dygd helt och 
fullt” (William Barkley - Gal & 
Ef. Sid.56) 
 
Här några andra definitioner: 
 
•  Orubblig kärlek som bevarar 
relationer genom generös 
hjälp i nöd. 
 
•  God, tjänstvillig, barmhärtig, 
och behaglig. 
 
•  Människokärlek, gästfrihet, 
vänliga gärningar, hjälpsam-
het, mänsklig värme, välvil-
lighet, omtanke om andra. 
 
•  Givmildhet,  milt sinnelag, 
varsamhet i behandling av 
andra, älskvärdhet. 
 
•  Förmåga att hjälpa dem 
som testar ens tålamod. 
 
Som synes är vänlighet en 
mycket vacker, självutgivande 
egenskap som den heliga 
Ande inplanterat i oss. 

 
 
 
Denna gudomliga egenskap 
är inte bara till för umgänget 
med andra utan också för oss 
själva -  då man kommer att 
känna sig glad när man 
behandlar andra med vänlig-
het och  respekt i sitt dagliga 
umgänge. 
 
 
 

DEL A 

Kvinnor i Gamla 
Testamentet  
Att visa vänlighet i 

tider av olycka 
 
Kvinnor i Gamla Testamentet 
var mäktiga vittnesbörd om 
Guds utgivande kärlek genom 
sin vänlighet. 
 
Moabiterna Rut och Orpa, 
Noomis sonhustrur, hade visat 
vänlighet inte bara mot sina 
avlidna makar utan också mot 
sin svärmor i kris, när svält, en 
naturkatastrof i Juda tvingade 
henne att söka skydd och 
hjälp i Moabs land. 
 
Deras hängivenhet visade 
sann trohet mer än bara 
lojalitet och kärlek. Det var en 
kärleksfull, lojal, trogen 
vänlighet som bevarade 
relationen genom att gå 
bortom det som erfordrades 
och förväntades. 
 
Vi måste sträva efter att visa 
sådan trohet och vänlighet 
gentemot andra i våra egna 
personliga relationer och 
gentemot människor utanför 
vår närmaste omgivning. 

I takt med den heliga Ande genom  
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Frågor 
1. Överskred Boas vänlighet lagens 
krav? Gör du ofta bara det som 
förväntas av dig eller går du andra 
milen för att hjälpa någon i nöd? 
 
2. Hur utmanar dessa högst vanliga 
människor oss i dag att leva upp till 
deras utomordentliga vänlighet, 
särskilt i tider av naturkatastrofer som 
t.ex. jordbävningen och 
översvämningarna på Haiti 2010? 
 
 

 
 
 

DEL B 

En enastående kvinna 
känd för sina vänliga 
handlingar – Dorkas 
 
Apg 9:36-43 
Dorkas levde sitt liv i goda 
gärningar och i vänlighet. Hon 
var fylld av Guds kärlek och 
ägnade sig åt allt gott verk.  
 
När vi läser om Jesu liv i Nya 
testamentet blir vi övertygade 
om att han var symbolen för 
vänlighet. Han var den ultima-
ta förebilden av en som helt 
och fullt vandrade och handla-
de i enlighet med alla  9  av 
den heliga  Andes frukter. 
 
 

Bibelställen 
Gal 5:22-26 
Matt 7:17-20 
Rut 2:19-23 
 

 
 
 
Ords 31:26 
2 Kor 6:6 
Apg 9:36-43 
 
 

Konkret undervisning 

1. Skriv på ett kort tre vänliga 
handlingar du kan göra för en 
familj i er gemenskap som 
förlorat allt i en olycka de just 
drabbats av. 
2. Berätta i två meningar för 
din bänkgranne vad verklig 
vänlighet innebär. 
 
 

Vänlighetens 
belöning 
”Hög ålder och ett långt liv, 
frid och välgång skall de ge 
dig. Låt godhet och sanning 
förbli hos dig. Bind dem kring 
din hals, skriv dem på ditt 
hjärtas tavla.”  
Ords 3:2-4 
 

 
Förslag till utformning av 
bibelstudiet 

 

1. Inledning: 
Skriv de olika definitio-
nerna på vänlighet på 6 
fotavtryck.  
Be 6 kvinnor läsa 
definitionerna och 

placera dem sedan framme i rummet för att 
tydliggöra temat ”I takt med Anden genom 
vänlighet”. 
 
2. Engagera i förväg en kvinna att klädd som 
Rut göra en dramatiserad monolog baserad på 
Rut 2:19-23. 
 
3. Ledaren ställer frågorna (ovan) till 
församlingen. 
 
4. Be en kvinna vittna om hur man kan visa 
vänlighet mot någon som drabbats av olycka. 
 

 
 
5. Be en kvinna att, klädd som Dorkas, drama-
tisera texten om henne enligt Apg. 9:36-43. 
 
6. Be en kvinna vittna om vänlighet i hjälparbete. 
 
7. Olika kvinnor kan sedan i mån av tid läsa de 
bibeltexter som citerats ovan. 
 
8. Dela ut kort till alla närvarande och ge tid till 
de två uppgifterna i ”konkret undervisning” 
(ovan) 
 

vänlighet. Gal 5:22-26     Bibelstudium 
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Vittnesbörd 
 

Orkanen Gilbert hemsökte Jamaica 
Verona Ricketts, vice President i JBWF 

 
I september 1988 
drabbade orkanen 
Gilbert Jamaica. Den 
härjade över hela ön 
som slogs i spillror. 
Många dog, många 
förlorade sina hem och 
ägodelar och den 
lämnade efter sig en 
lidande befolkning. 

 
Grundskolan i Porus, Manchester, där jag var 
rektor, blev en av de offentliga byggnader som 
användes som tillflyktsort för hemlösa och 
utblottade. Bekvämligheten var naturligtvis inte 
att jämföra med den i hemmet. Unga, gamla och 
medelålders sökte emellertid skydd där. Ingen 
el, begränsad vattentillgång, brist på mat och 
kläder var några av de utmaningar vi ställdes 
inför. 
 
Snart formades vi till en underbar familj i denna 
byggnad. Med glädje tjänade vi våra bröder och 
systrar. Alla resurser i skolan ställdes till vårt 
förfogande för att underlätta för dem som sökt 
skydd där. Det blev som en ersättning för det 
egna hemmet. 
 
Hela denna period blev en underbar 
manifestation av kärlek, omsorg, delande, 
förståelse, samarbete, enhet, harmoni, 
anspråkslöshet, tålamod och vänskap. På ett 
praktiskt sätt kom människorna att tydligare 
förstå Guds vägar hur Han förser – särskilt i tider 
av svårigheter. Till och med när allt syntes 
hopplöst grydde varje dag med en ny strimma 
hopp. Denna naturkatastrof gav mig tillfälle att 
bistå mina bröder och systrar i svår nödsituation 
och det krävde min tid, min kompetens och mina 
tillgångar. 
 
Låt oss fortsätta vandra ” i takt med den heliga  
Ande” genom att leva ut dess frukter genom 
vänlighet i vårt dagliga liv. 
 
När det tillfälliga boendet stängts och jag såg 
tillbaka på alla erfarenheter där, kunde jag säga: 
”Gud kan vända det som syns hopplöst till 
bestående glädje”. 

 
 
 
 
Gud gör oss modiga 
Kihomi Ngwemi, kvinnoföreningarnas koordinatör, 

Haiti 
 
Dieulitha på sjukhuset tillsammans med Kihomi 

 
Kihomi Ngwemi är missionär på Haiti. Efter den 
svåra jordbävningen besökte hon offren som 
förts till sjukhusen i norra delen av Haiti. Här 
delar hon syster Dieulithas vittnesbörd: 
 
Dieulitha är från Miragoaneområdet på södra 
Haiti.När jordbävningen slog till var hon - 
instruktionssköterskan – i Miragoane city för att 
köpa småsaker till vidareförsäljning för att dryga 
ut kassan. När hon var färdig sökte hon efter en 
”tap-tap” (en slags pick-up använt i kollektiv-
trafik) för att återvända till sin by. Hon tog två 
steg och jorden skakade våldsamt och hon föll 
ned, nästan död. Byggnaden kollapsade och 
många människor dog ögonblickligen. Hon 
plockades upp och lades bland alla de döda. 
 
En ung pojke tittade nyfiket på och upptäckte att 
en av de döda var läraren Dieulitha från hans 
by. Gud gav denne pojke det oerhörda modet 
och styrkan att dra fram den nästan  döda 
kvinnan och föra henne till sjukhus. Där var hon i 
två dagar och fördes sedan till Les Cayes 
sjukhus där de inte kunde hjälpa henne, men 
efter två veckor fick hon komma till 
Dominikanska republikens sjukhus där 
koreanska och amerikanska läkare kunde 
operera. Två gånger var hon i koma. Hon kom 
senare till Milot som ligger nära huvudstaden 
Cap-Haitien. Där mötte hon en gammal vän som 
rådde henne att inte stanna där eftersom 
sjukhuset var överbelagt. Hon erbjöds därefter 
bättre vård på haitiska baptistsamfundets 
sjukhus i Qartier Morin. 
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Seger i svåra tider 
 
Dieulithas ryggrad är bruten. Hon var 
sängliggande i nästan 8 månader och fick 
liggsår på ryggen. 
Nu kan hon sitta med visst stöd. Doktorerna ville 
amputera båda benen, men hon vägrade. Hon 
tror fortfarande att Gud ska göra hennes ben 
fullt brukbara igen som för den sjuke mannen vid 
Betesdadammen efter 38 års sjukdom.  
(Joh 5:1-9) 
 
 

 
Dieulitha på väg från sjukhuset med sin man tillsammans 
med Kihomi 

 
Dieulitha är förlamad från midjan och ner men 
har ett glatt humör. Hon är gift och har tre barn 
2, 6 och 8 år gamla. 
 
Ni har ingen möjlighet att vara här och besöka 
dessa patienter, men era böner betyder mer för 
dem mitt i deras livskris. Jordbävningen 
förstörde landet och många kyrkobyggnader, 
men inte deras tro. Fortsätt att be för våra 
haitiska syskon och speciellt för Dieulitha – att 
hon ska återfå sin hälsa. 

Böndagsprojekt 2011 

 

Hjälp till jordbävningsdrabbade på 

Haiti – mikrolån 
Haitiska baptistsamfundets kvinno-
organisation 
 
Projektbeskrivning: 
Jordbävningen i januari 2010 har lämnat många 
haitiska kvinnor och familjer i en situation av 
ännu mera fattigdom än tidigare. Detta projekt 
syftar till att utbilda 30 kvinnor i mikroekonomi 
för att de så småningom ska kunna använda 
vinsten att bistå sina familjer. Kapitalet 
återbetalas  efter fyra månader till 
kvinnoorganisationen för att de sedan ska kunna 
utbilda ytterligare kvinnor. Ett antal seminarier 
kommer att genomföras för att göra dem rustade 
för uppgiften. 
 

Utbildning att bruka jorden 

Baptistkvinnornas Federation på 
Jamaica  
 
Projektbeskrivning: 
Att träna färdigheter i att bruka jorden innebär: 
1) Jordbruk ( utökad trädgårdsskötsel) med 
fokus på ”avsalugröda”. 
2) Kreatursuppfödning; getter, grisar, höns  
Syftet med projektet är att hjälpa fattiga familjer 
att bli självförsörjande. 
 

Fonden för speciella kontinentala 

projekt 
BWA - Kvinnosektionens verkställande 
organ 
 
Projektbeskrivning: 
Denna fond kan användas att stödja en 
kontinental  union i ett speciellt projekt eller ett 
evenemang på kontinental nivå. 
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